

## 愉快的一天

小记者:张永康  
编 号:5028  
学 校:实验小学三(2)班

暑假的一天,我和爸爸妈妈体验了一次惊险刺激的尧山漂流。

一大早,我们就怀着激动心情出发了,经过3个小时的车程,我们终于到了山清水秀的尧山,放眼望去水面上到处是坐满游客的橡皮艇,真壮观啊!

我们领到头盔和救生衣后,

6人一艇,一拨一拨下了水,刚坐上皮艇,旁边的游客就“不友好”攻击了我们,我们赶紧拿起了水枪、水瓢对“敌人”进行了反击,不一会儿大家全身都湿透了。正当打得起劲时,妈妈突然喊到:“快抓紧绳子要下急坡了。”话没说完,皮艇就急速向下扎了下去,水浪迎面扑来呛了我一大口,幸好没什么大碍,我刚刚平静下来,我们和几个橡皮艇又挤在了一起打起了水仗,这次我们位置占优,打了大胜仗,几只皮

艇一起攻击挤在中间的那只皮艇,把他们打得像落汤鸡一样狼狈不堪。我还没来及高兴,橡皮艇顺流急下,向一个更陡的急坡滑了下去,我赶紧抓紧绳子,闭上眼睛,心里想着让水浪来得更猛烈些吧!就这样,在水浪和嬉闹声中不知不觉到了终点,2个小时的漂流很快就结束了,我还是有点依依不舍。

真是愉快的一天,明年有机会我还想再体验一次漂流。

## 参观叶氏庄园

小记者:郭紫钰  
编 号:6631  
学 校:实验小学五(3)班

叶氏庄园闻名遐迩,是周口最有名的古建筑,今年暑假我们有机会前往参观。

从市区出发,不过半个小时的车程就到了叶氏庄园。刚一下车,一大片别具一格的建筑群就映入眼帘,房檐的四角向上翘起,像只展翅飞翔的鸟,灰色的屋顶,灰色的墙壁,壮观的门楼,有一种穿越古代的感觉。我们踏进大门,廊檐下朱红色的古柱富丽堂皇,柱子上意蕴丰富的对联吸引了我的目光,“藏得下古往今来,读不尽春夏秋冬”。显示出庄园主人知识的广博。

走进厢房,卧室里摆放着传统样式的家具,桌、椅、床,漆成枣红色,做工精细,上面都雕刻着精美

的花纹,显得古老而神秘,真是巧夺天工。

走到后院,我们进了一间文物展览室,里面陈列着清代的日常用具,其中农具最多,有草帽、独轮车、犁耙等。我脑海里浮现出农民辛勤劳作的情景:他们头顶骄阳,面朝黄土,和他们相比,我们今天的一切太奢华了!

妈妈说:“时间还早,我们去观赏白果树吧”。我们步行走了十多分钟,远远地看到一棵独树成林的老树,历经一千多年至今仍枝繁叶茂,树身几十米高,树冠犹如硕大无比的伞盖,就像一个挺胸昂头的大将军矗立在那里,和叶氏庄园互相辉映,成为周口市著名的景点。

回来的路上,我想建造叶氏庄园的能工巧匠们为后人留下这座富有文化价值的建筑,他们多有智慧呀!

(辅导老师:于慧丽)

## 小记者拍天下

本栏目刊发小记者用相机拍摄的作品。想要当一名合格的小记者,学摄影必不可少,从今天起把你眼中最美的景、最想留下的瞬间拍下来吧,挑选出感觉不错的“片子”发送到zkwbcxy@126.com



中国领土最北端



小记者:徐诺  
编 号:3550  
学 校:闫庄小学四(3)班



小记者:王牧言  
编 号:6060  
学 校:七一路一小六(3)班

## 在我们这个年龄

小记者:王康宁  
编 号:130003  
学 校:项城市红旗学校

十五六岁,花一般的年岁。在这个年龄,我喜欢怀旧,喜欢幻想。在这个年龄,我逐渐褪去了那份幼稚,眉目间,有了些倔强。

### 记忆中的小时光

喜欢一个人捧着一杯热茶,静静地坐在窗前,回想曾经美好的小时光。

有时候,抱着曾经的日记一页页翻阅,泛黄的纸张有了粗糙地质感,流露出岁月的痕迹。望着曾经幼稚的笔迹,脑海中浮现出来一幅幅记忆的画面,有欢笑,有悲伤。这些记忆的画面印证了我的成长。

在我们这个年龄,我喜欢怀旧,在仓皇急走的时光中,拾捡过去的记忆。

### 天空中的小幻想

喜欢一个人发呆,望着天空幻想。

有时候,躺在草坪上,望着湛蓝的天空,放飞自己的幻想。我幻想着,有那么一天,开一家糕点店,做自己喜欢的甜点,给自己、别人带来一些甜甜的梦想。

天空依旧有着清澈的蓝,在我们这个年龄,我喜欢幻想,在阳光下编织自己的梦想,放飞于天空之上。

### 成长的小倔强

喜欢一个人缩在角落中,默默地坚持自己认为对的。

有时候,会因为一些小事情和父母争吵。明明心中已经动摇,却依旧不肯更改自己的观点。最后,伤了彼此。

在我们这个年龄,我有些倔强和棱角。在一次次磨砺中,走向成熟,努力绽放。

时光仍在不紧不慢地走着,十五六岁,是最美丽的年岁。我们有看自己的梦想和坚持,这些,都成为我们成长路上的风景,一路向前,一路花开。

(指导老师:麻冬英)

## 海洋馆之旅

小记者:宋思源  
编 号:7108  
学 校:八一路二小六(三)班

8月19日,我和妈妈、子怡姐,还有子怡姐的姥姥,一起来到了北京海洋馆,开始了海洋馆之旅。

首先我们“探望”了红尾猫鲨鱼。为什么叫红尾猫鲨鱼呢?也许是它的样子有点像猫,尾巴是红色的缘故吧。“咦?红尾猫鲨鱼怎么都在水底不动?”我很奇怪。子怡姐边拍照边对我说:“游累了总要休息一下吧,就像我们人,不能一直走个不停啊!”过了一会儿,红尾猫鲨鱼动了,游得还很欢快呢!有一只红尾猫鲨鱼,也许是从来没见过那么多人,情绪太冲动了,把一只可怜的小海龟撞到一边去了。

我们走着走着,我大叫起来:“哇,太可爱了!你们猜,我看见过什么了?我看一群黑背白肚皮、走起路来摇摇摆摆地企

鹅。”

这些企鹅还真守秩序,两只企鹅是一组,一组一组分站,有的背对我们,有的面对我们,还有的侧对我们。妈妈说:“有的企鹅害羞,所以才背对着我们。”话音刚落,一组企鹅快速地扇动着翅膀,像是在和我们打招呼,我们也挥手向他们致意。过了一会儿,一只企鹅“扑通”一声跳到水里,表演起“水中芭蕾”,大家都拍手叫好。

看,一群小东西像小伞一样,一张一合,下面还有很多条脚。哦,原来这是水母啊!这些水母在灯光的照耀下显得格外美:红的、橙的、黄的、绿的、青的、蓝的、紫的。但它们一离开灯光,又变成它们原来的颜色——白色。

海洋馆里还有很多我没见过的海洋生物。这次的海洋馆之旅,真让我大开眼界,我渴望着下一次的海洋馆之旅!

## 翰墨留香

本栏目刊发小记者的书法、绘画等作品。小记者们,如果你有这些爱好,快快拿起手中的笔开始创作吧!作品创作完成后,请用相机拍下来发送到zkwbcxy@126.com



小记者:许然诺  
编 号:5193  
学 校:七一路一小六(5)班



小记者:王子今  
编 号:7781  
学 校:七一路一小六(3)班



小记者:闫金博  
编 号:6338  
学 校:榆树园小学五(1)班